

ERRATA - EDITAL FHEMIG Nº 01/2009
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DA FUNDAÇÃO HOSPITALAR
DO ESTADO DE MINAS GERAIS - FHEMIG

O Presidente da FUNDAÇÃO HOSPITALAR DO ESTADO DE MINAS GERAIS - FHEMIG, no uso de suas atribuições, comunica que foram efetuadas as seguintes correções no Edital FHEMIG nº 01/2009, publicado neste Diário Oficial dos Poderes do Estado em 08/05/2009:

- 1) No item 4.3.1, pág.42, col.01:
 - Onde se lê: “exclusivamente entre os dias 03 e 04 de junho de 2009”
 - Leia-se: exclusivamente entre os dias 15 e 16 de junho de 2009.

- 2) No item 4.3.2, pág.42, col.01:
 - Onde se lê: “somente nos dias 03 e 04 de junho de 2009”
 - Leia-se: somente nos dias 15 e 16 de junho de 2009.

- 3) No item 4.3.3, alínea “e”, pág.42, col.02:
 - Onde se lê: “nos dias 03 e 04 de junho de 2009”
 - Leia-se: nos dias 15 e 16 de junho de 2009.

- 4) No item 4.3.18, pág.42, col.02:
 - Onde se lê: “até o dia 24 de junho de 2009”
 - Leia-se: até o dia 1º de julho de 2009.

LUIS MÁRCIO ARAÚJO RAMOS
Presidente da FHEMIG